

名士会年终答谢

《我爱百老汇》音乐剧震撼上演

12月27日晚,山东省会大剧院歌剧厅内座无虚席。来自济南和淄博的1200多位名士会会员现场感受了令人震撼的百老汇音乐剧。2014年是名士会成立的第五个年头。在5周年庆典之际,名士会携手澳大利亚墨尔本音乐剧团联袂呈现《我爱百老汇》音乐剧歌舞秀,以回馈山东客户一直以来的支持与厚爱。

当晚7点15分,演出正式开始。一连三首《吻我凯特》里的经典插曲,宣告演出进入正戏。随后,《西区故事》《雨中曲》《窈窕淑女》三大经典音乐剧选段陆续上演,现场的

热烈气氛一浪高过一浪。上半场演出在《踢踏节奏》的欢快旋律中隆重结束。下半场演出开始后,人们仿佛来到了一个又一个奇妙的世界。来自澳大利亚墨尔本音乐剧团的演员们,为现场的观众带来了一段震撼人心的视听盛宴。

在演出结束之后,很多人都用了“惊艳”一词来评价本场演出。事实再一次证明,百老汇音乐剧拥有跨越国界跨越种族的魔力,可以让全世界的人都为之倾倒。其中带着小孩前来观看的名将家庭项目业主张女士说:“在来之前,没想到会如此精彩。以前都是在电视上看过



一些片段。正好我家小孩也在学声乐。我想这次观看体验对他的音乐

生涯一定会有积极的帮助。非常感谢名士会的用心,举办了这种有益

生活的活动。感谢主办方。”此外,来自淄博的荣先生表示,本台音乐剧非常好看,可以用“如痴如醉”几个字来形容。用时下流行的话来说就是高端大气上档次,不仅饱了耳福,还饱了眼福。名士会组织的这次活动,非常成功。希望以后能多举办几次类似的活动。

为广大会员提供高质量的服务,是名士会从未改变的初衷。名士会5年风雨兼程,正是因为有这样一群支持者的始终相伴,才会愈发精彩。山东区域“百老汇之夜”已结束,湖北、天津、福建等区域即将精彩上演!

开年钜惠 7万礼金拿回家

一直备受泉城同仁瞩目的品质社区——济南恒大绿洲升级新品新年特惠火爆来袭。史无前例的置业优惠在2015元旦来临之际全新面市。据知情人士介绍,自该消息放出以来,恒大绿洲便受到了西城置业人群的强烈关注。

进入12月以来,济南迎来了今年最后一个置业高温期,恒大绿洲的售楼现场火热异常。得知恒大绿洲54-180平阳光户型即将特惠来袭消息的置业人士蜂拥而至。

据悉,济南恒大绿洲本次开年特

推百席房源限量争藏,抢房大戏马上揭幕。2015元旦的特惠抢房大战不仅是一场对西城区唯一拥有园林景观组团、醇熟社区配套、优越教育资源居所的争夺战,也是一场对稀缺自然生态居家环境的争夺战,更是对名仕高端圈层席位的争夺战。

恒大绿洲周边配套琳琅满目,应有尽有,社区自身规划的超市、银行、医疗机构等配套环伺左右;城市主干道大学路、凤凰路傍身侧,与R1线轻轨构成全方位立体交通网络,8分钟直达市中心;社区距离大学城繁华商圈

仅5分钟路程,繁华近在咫尺,让一切优居资源触手可及。

除此之外,项目周边教育资源雄厚,孩子上学就在家门口。市重点小学等名校学府环伺,保障孩子成长教育的每个阶段,让您的孩子从小赢在起跑线。

恒大绿洲开年特推的54-180平臻品现房作为项目精装升级版的压轴特惠,独占长清门户地段,恒大品牌值得信赖!瑞羊新春,超低首付3.4万起,54-180平最后百席升级新品4666元/平起特惠面市。

到人民传媒大厦办公 与全国主流媒体为邻

人民传媒大厦位于经十路燕山立交桥东800米路南,洪山路1号,处于奥体文博片区核心位置。总占地12000平米,总建面98000平米,分为A、B两幢组成,主楼为地下三层、地上二十四层塔楼。人民传媒大厦写字楼定位高层次的文化传播平台,整体呈现鲜明的行业特征,设计感卓尔不凡,玻璃幕墙与大理石相见的建筑立面明净而轻盈,竖向线条稳重而挺拔。

人民传媒大厦建成后,将成为省内最大的新闻传媒中心及国际文化交流中心。人民日报、人民日报海外版、人民网和人民日报下属的《环球时报》《中国汽车报》《健康时报》等多家报纸和《环球人物》《人民论坛》《国家人文历史》等多家杂志以及其他中央和国家级媒体的派出机构在此办公。人民传媒大厦写字楼首付仅需50%,10年分期0月供,与全国主流媒体一起办公。



恒大城9A精装更省心

恒大城首付5万起,买精装现房,首付无压力,轻松享受生活。目前,恒大城是新老站片区唯一的准现房大盘,真正的让业主即买即住,恒大城以领先国际装修10年的9A精装体系,成就东城豪宅中的居住生活典范。精细考量空间设计,超大楼间距,全明户型,270度观景飘窗,成就奢阔视野。

恒大城的精装现房的十大优点:一、现房不用等。精装修更省心,拎包入住,并且质量看得见,省下时间就是省下了腰包里的钱;二、装修方案最优。精装房从竞标到实施,经过上百

稿修正,采用全国统一规划设计,降低设计成本,而自己找装修公司住往一稿定稿,而且价格不菲;三、开发商与供货商是战略合作关系,项目采用全国统一规划设计,降低设计成本;四、集中式采购,统一配送,减低材料运输成本;五、同时集中批发以采购价格进货,减低成本价格;六、通过集约化采购、专业化施工,大幅降低装修成本,并保障成品质量,让利于购房者,降低客户首期置业成本;七、避免低水平装修带来的结构性破坏和押金损失;八、有利于保障社区的安全与环境,让客户省心、省时、省力;九、验

收由开发商专业人员把关,验收通过才付采购款,这样避免质量不达标和欺诈行为;十、精装现房有利于家中的孩子和老人,不遭受左邻右舍的装修污染、噪音,避免二次破坏。

年终感恩回馈,钜惠席卷恒大城,超低首付抢稀缺130-170平学区精装三房、四房;抄底6680元/平,送1500元/平精装,两房的钱买三房,货真价实的性价比。恒大都市广场50万平五星商业旗舰已经发售,28-455平金街旺铺,45-95平精装公寓开盘在即,认筹登记开盘享96折优惠,5年返租50%,仅限20席。

槐荫区交易量上涨

据悉,截至12月21日,12月份济南新建商品房成交总数已经过万套,该数据刷新了2014年商品房月成交最高值。上周位于济南市商品房成交量第一的区域是槐荫区,总计成交13.83万方。12月济南楼市成交量明显增加,借着楼市繁荣之势,济南多半开发商也随之调整策略,集中在年底开盘放量。

从11月最后一周到12月中旬,济南楼市成交量可谓“步步高升”,连续三周成交量突破3000套大关,其中住宅成交量更是出现了“三连涨”的态势,从11月底的1988套,到12月初的2283套,再到中旬的2784套,济南楼市成交量利好消息不断,其中本周的708

套更是成为截至12月14日为止,本年度的“第四高”,虽然前三次均出现在7月份,但这次的网签量显然比较“真实”,补签成分较少,也算是如实地反映了当前济南楼市的回暖现状。

进入12月份,济南楼市商品房网签量更是出现“质”的飞跃,日均网签突破460套,单日最高网签也是一再上涨,济南楼市回暖势头十分强劲。

岁末两个月通常是楼市成交转冷的时候,但今年情况明显较往年特殊。限购取消、商业信贷松绑、公积金贷款政策放宽加上央行降息,并且随着年底业绩压力的临近,促使开发商加大推盘力度,多数楼盘项目出现降价优惠,充足的房源将为购房者提供较大

选择余地,济南楼市迎来“暖冬”。

业内人士分析认为,造成当前楼市加速回暖主要有两大因素,一是市场交易氛围在政策及信贷等利好因素刺激下逐步活跃,第二则是房企为冲刺年底的业绩而纷纷加大推盘力度所致。也许您对买房置业仍持观望态度,也许你仍旧不看好当下的楼市。

恒大翡翠华庭临近年末,出台了各种优惠政策,开启年终冲刺模式。首付只需8万起,最高送五十五万精装,济南性价比最高豪宅,让你花刚需价住豪装大4房。项目主打140-230平米王牌户型,两梯两户,全明通透,让购房者真正拥有一套自己的幸福居所。

焦点巨制:

私人订制艺术品收藏展开幕

12月27日(周六)上午十时,由创领业界的在线房产服务商搜狐焦点主办的山东首届私人定制艺术品收藏展开幕盛大启幕,开幕式现场与会艺术家及搜狐焦点济南站总经理唐勇先生做了精彩致辞。

本次活动吸引到各行各业精英人士及艺术家近500人。此次展览展出的近30位当代艺术家近百件作品,不一定代表当代艺术的最高水平,但作品关注的内容,体现的人文内涵,艺术手法的创新性,艺术语言的重新组合与运用,都或多或少的进行尝试和探索,为到场来宾带来一场当代艺术品的视觉盛宴。同时本次参展的艺术家群体的年龄阶段集中在中青年,他们或许不是公认的名家,但我们坚信他们正在通往成功的路上,他们的努力和探索代表和涵盖了当代艺术的精神,将会成为当代艺术品收藏的风向标。当代艺术领域将更加多元化,为中青年和新人创造更多机遇。艺术品收藏正步入私人定制时代!莫把定制看等闲,移动互联网时代的艺术品收藏新动向,搜狐焦点打造山东首届私人定制艺术品收藏展。

●链接:2015年1月1日搜狐焦点首页全新改版上线(上海),一季度,全新的版面将在全国主要城市陆续全部上线,济南站也会在新年伊始之际迎来全新阵容为用户提供全方位移动互联网服务。

雪野围炉

解析未来旅游发展新模式

2014年冬至时节,虽然外面寒风凛冽,但是雪野航空俱乐部里面却春意融融。一场以“跨界、多元、融合”为主题的“雪野围炉2014”活动隆重召开。与会者提出,雪野拥有丰富的自然旅游资源和与之相配套的资源,以及强大的体育产业资源,相互跨界融合,可以为雪野发展增添无穷魅力。

恒大集团看准雪野还拥有空间可以开发的良机,投身到雪野建设的大潮中,开疆拓土建设了恒大假日风景项目,为周边市民带来更高品质的生活享受。恒大假日风景,四周群山环绕,绿树成荫,湖面约14平方公里。距离济南仅44公里,构建有三纵四横的便捷交通网络;业态丰富涵盖有高层、花园洋房、别墅等产品,满足不同人群的需求;社区内规划超豪华国际级航母配套,商业中心、会议中心等9大中心、滑雪场滑冰场、水世界乐世界等配套设施,集居住、度假、养生、会议、运动、餐饮、消费等于一体。现在,50-228平法式叠墅,首付4万;254-349平双拼美墅,赠130-150平精装庭院,首付9万。生活在恒大假日风景,有自然的美景更有社会生活的便捷随心。

商铺投资 地段前景是关键

文东片区作为济南传统文脉的发源地,依托于众多丰富的城市配套,现已发展为济南当之无愧的城市中心。这里汇聚有以济南首席豪宅恒大帝景为代表的众多高端社区,以大润发、银座商城为代表的众多大型连锁商超;山师、山大、文东小学等众省级教育资源;必将带来巨大的商业影响和辐射力。

恒大中环广场商业街,作为当前文东片区稀缺在售的商铺产品,独享文东片区稀缺的资源与大量人流,必将成为财富增长的核心之地,周边汇聚有首席豪宅区近十万上流社会的精英阶层,以及文东·山大商圈的数百万的流动客源,为商铺经营带来最为顶尖的消费客流。其精心打造的50-300平沿街底商旺铺,涵盖餐饮、娱乐、购物于一体的功能结构,符合大多数业态的经营需求,可合并连锁,也可独立经营。同时,其单价仅为14500元/平起,以超高性价比带来远超其他商铺的投资回报率,成为当前投资的首选之地。

恒大中环广场2层写字楼底商盛大发售,文东山大商圈核心,50-300平沿街底商旺铺,14500元/平起,5年回报50%,坐拥十万高端消费人群,全城仅限20席。历下中心·文化东路甲级写字楼同期面世,130-500平高端办公空间,14梯高效商务,对望千佛美景。